





GRUPPO AMICI DELLA MONTAGNA

San Giovanni Lupatoto

CAMMINALONGA 2018

Venerdì 6 e Sabato 7 Luglio

Camminata notturna da S. Giovanni Lupatoto a Cima Carega

L'appuntamento è fissato per

Venerdì 6 luglio ore 18,45

di fronte al comune di S. Giovanni Lupatoto.

Dopo i saluti, la registrazione, la firma sul foglio di partenza e le foto di rito, alle ore 19,30 prenderà ufficialmente il via la camminata che, risalendo tutta la Val d'Illasi, terminerà il giorno successivo con l'arrivo a Cima Carega.

Lungo il percorso saranno allestiti i consueti punti di ristoro.

LO SPIRITO DI QUESTA MANIFESTAZIONE E' QUELLO DI CONDIVIDERE UN'AVVENTURA IN COMPAGNIA, CONOSCERCI, FATICARE E, SE POSSIBILE, ARRIVARE TUTTI INSIEME ALLA META.

SICURAMENTE NON E' UNA CORSA A CHI ARRIVA PRIMO!!!

- Quota di partecipazione: € 30,00
- Iscrizioni: tutti i giovedì sera dalle ore 21.00 presso la pizzeria da Gianni a San Giovanni Lupatoto da Giovedì 17-05-2018
- Termine ultimo per le iscrizioni: Giovedì 14-06-2018

Per informazioni e iscrizioni: Franca Bottura cell. 3398027537

Ezio Damasconi cell. 3285427307

- BUONA CAMMINALONGA A TUTTI !!! -









CAMMINALONGA 2018

Venerdì 6 e Sabato 7 Luglio Camminata notturna da S. Giovanni Lupatoto a Cima Carega

- LA MANIFESTAZIONE E' RISERVATA AI SOCI -

L'ISCRIZIONE ALLA MANIFESTAZIONE VALE QUALE AUTOCERTIFICAZIONE DI IDONEITA' AL SUPERAMENTO DELLE DIFFICOLTA' PREVISTE.

CON L'APPOSIZIONE DELLA FIRMA ALLA PARTENZA IL PARTECIPANTE DICHIARA DI AVER PRESO VISIONE DEL REGOLAMENTO E DI ACCETTARNE IL CONTENUTO.

Ci troviamo tutti i giovedì sera dalle ore 21,00 presso la pizzeria da Gianni di San Giovanni Lupatoto - Piazza Umberto I nº 79

